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 در عبارتهای زیر صحیح و غلط را مشخص کنید:

 Oغ           Oآ(زمانی از تخمین مرتبه بزرگی استفاده میکنیم که قسمتی از داده ها در دسترس نباشد.      ص

  Oغ           Oص            .نصف دقت اندازه گیری استب(خطای اندازه گیری در وسایل رقمی)دیجیتالی( برابر 

 Oغ           Oص            پ(کار کل انجام شده بر یک جسم، برابر اختلاف انرژیهای جنبشی جسم است.         

 Oغ           Oص                               ت( تغییرات انرژی پتانسیل گرانشی به محل مبدا بستگی دارد.              
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 کلمه اضافی است( 1عبارت مناسب را به کلمه مورد نظر متصل کنید: )

 آ(به انرژی ذخیره شده در فنر میگویند.                                                       براونی

 Δk                               ب(به تغییرات انرژی مکانیکی در جسم میگویند.            

 پتانسیل کشسانی                              میگویند.                             پ( به مقیاسی معادل 

 کار نیروی اصطکاک                             ت(حرکات کاتوره ای در ذرات گاز )دود( را میگویند.       

 انگستروم                                                                                                                     
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.)شکل را بیان کنید خطا و دقتو در شکل قسمت الف فقط  گزارش داده در شکل قسمت ب مقدار عددی را 

 سانتی متر است(الف دماسنج و شکل ب خط کش بر حسب 

 

  ب(                                                                                    الف(
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 در یک خط توضیح دهید: 4

 علم نانوآ( قانون پایستگی انرژی                   ب( توان )با یکا (                    پ( جامد بلورین                    ت( 
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5 
گلوله و نخ در اختیار دارید. آزمایشی طراحی کنید که وجود نیروی مقاومت هوا را اثبات کند: )نتیجه گیری 

 کنید(
 

      

1 

 1 خاصیت مویینگی در جیوه و آب را نشان دهید: رسم شکلاثر مویینگی را توضیح داده و تنها با  6

 1 بین مولکولی را بیان کنید:با طرح آزمایشی اثر ناخالصی بر نیروی  7
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 تبدیل یکاهای زیر را انجام دهید:

   
   

   
 

   

   
     آ)ب                                                        
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 است؟ 2چند برابر انرژی جنبشی در شکل  1شکل  درالف( با توجه به شکلهای داده شده انرژی جنبشی 

                                                                                      2v 

                     ب(                                                3Vآ(           

                             2m                                                                3m 

 ب( توضیح دهید رابطه انرژی جنبشی با تندی به چه صورت است؟

1.5 

 .......................... نام و نام خانوادگی:

 تجربیدهم   و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 .............................. :داوطلبشماره 

 صفحه 2 سؤال: صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

موزش و پرورش شهر تهران منطقه   تهران 6اداره ی آ

  دخترانه دولتیغیر  دبیرستان                                                                                            

 95 -96سال تحصيلی  اولنوبت ترم  پایانآزمون 

 فيزیک نام درس:

  فاطمه فتاحی گویا :نام دبير

 81/81/8995:امتحان تاریخ

 / عصرصبح  1  :ساعت امتحان

 دقيقه  821: امتحانمدت 



 

 

                              نمره 02جمع بارم :                   

 

 

 

 .آرام می گیرد  و مطمئن باشید  به شما کمک خواهد کردبا یاد خدا دل ها 
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  جسمی با تندی 
 

 
بر ثانیه متر   8و یک دقیقه بعد به  6در حرکت است. اگر یک دقیقه بعد تندی جسم به    3 

برسد، نسبت کار انجام شده بر جسم در یک دقیقه اول به کار انجام شده بر جسم در یک دقیقه دوم کدام 

 است؟
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سانتی متر رشد کند. آهنگ رشد موی انسان چند میکرومتر بر دقیقه است؟  5اگر موهای انسان در هر ماه 

 روزه در نظر بگیرید{ 31}ماه را 

1.5 
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گرم باشد، چگالی مایع را  046را درون مایعی می اندازیم. اگر جرم مایع بیرون ریخته  شده  mc4آ( توپی به قطر 

)  بیابید: )  3      

 

 بیشتر است؟ و چرا  کدام مادهداده شده ، توضیح دهید چگالی  m-vب( با توجه به نمودار 
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13 
گرم را بالا می برد. تغییرات انرژی  21متر وجود دارد. سنجابی یک فندق به جرم  6/6درخت بامبو به طول 

میکه سنجاب دوسوم از مسیر را پیموده است تا لحظه ی صعود به نوک درخت اپتانسیل گرانشی فندق را هنگ

 ب( مبدا زمین باشد.           مقایسه کنید در حالیکه  :    آ( مبدا نوک درخت باشد  . 

1.5 
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 مطابق شکل در مسیر بدون اصطکاک حرکت می کند. کیلوگرم 4به جرم  جسمی

.را بیابید: )مقاومت هوا نداریم(  Bتندی جسم در نقطه ی الف( ( / )
m
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 را بیابید. cتا  Aب( کار نیروی وزن از 
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           لیتر آب دریاچه ای به چگالی  111در هر ثانیه   KW5/7 تلمبه ای با توان ورودی 

  
را تا    

 متری به مخزنی میرساند. بازده تلمبه چند درصد است؟ 5ارتفاع 
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                                                                                               محل مهر یا امضاء مدیر      صفحه: .........                                                                                                          راهنمای تصحیح

 (52/0آ( صحیح                ب(غلط                   پ(صحیح               ت(غلط                        )هرمورد  1

 (52/0ب( کار نیروی اصطکاک               پ( انگستروم                ت( براونی            )هرمورد              آ( پتانسیل کشسانی    2

 (52/0)هرمورد                                          ب(                             Ḉ 1/0دقت        Ḉ  1/0آ( خطا   3
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را نمیتوان خلق کرد و یا نابود کرد ، تنها از حالتی به آ(در یک سامانه منزوی مجموع کل انرژیها پایسته می ماند. انرژی 

 حالت دیگر تبدیل میشود.

 ( است.wب( به آهنگ انجام کار ، توان میگویند و یکای استاندارد آن وات )

 احدهای منظم ساخته میشوند ، جامد بلورین نام دارند.پ( جامدهایی که در یک الگوی سه بعدی تکرار شونده از و

 (2/0ت( شاخه ای از علوم که تغییر ویژگیهای فیزیکی مواد را در ابعاد نانو بررسی می کند.                              )هرمورد 
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و رها میکنیم . درحرکت برگشت  گلوله و نخ را به هم متصل کرده و آونگی ایجاد میکنیم..سپس گلوله را مقابل صورت گرفته

گلوله به صورت ما برخورد نمیکند و این نشان میدهد مقداری از انرژی گلوله صرف غلبه بر مقاومت هوا گشته است.      

 نمره( 0.2علت  0.2)طرح 
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 نمره( 0.2به خاصیت بالا رفتن مایعات در لوله مویین، مویینگی گفته میشود.    )

 0.52هرشکل 

 

 

 راست جیوه سمت چپ آب سمت 
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رود. سپس مقداری مایع ظرفشویی  گیره ای روی آب میاندازیم ، مشاهده میکنیم گیره کاغذ روی آب شناور است و فرو نمی

به آن اضافه میکنیم و مشاهده میکنیم گیره در آب فرو میرود و این نشان میدهد وجود ناخالصی اثر نیروهای بین مولکولی 

 را کاهش میدهد.

 نمره( 0.2نتیجه ،   نمره   0.2)طرح

 اداره ی کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 )واحد فلسطین(دبیرستان غیر دولتی دخترانه                                                                            

 69-69سال تحصیلي  نوبت اولترم  پایانسؤالات  کلید

 درس: فیزیکنام 

 فتاحي گویافاطمه نام دبیر: 

    81/81/69تاریخ امتحان:

 صبح 1  ساعت امتحان:

 دقیقه821مدت امتحان: 
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 (2..0)هرمورد 

9 

  
  

  
 

 

 
     

 

 
     

 
        

        
 

     

      
 

 
 )آ 

 نمره(1)

 نمره( 0.2ب( تندی با انرژی جنبشی رابطه مستقیم اما غیر خطی دارد. )
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ساعت 
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رشد آهنگ   
       

           
 نمره( 0.2)هربخش میکرومتر بردقیقه     
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 )آ  

 نمره( 1)

. چون  Aجرم < Bنشان میدهد جرم. خط دو نمودار را قطع میکند که خطی موازی محور جرم)افقی( رسم میکنیم ب( 

 نمره( 5.0بیشتر است.  ) Bحجمها ثابت هستند جسمی چگالی بیشتری دارد که جرم آن بیشتر باشد. پس چگالی 
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                      (        )  )آ       

 
 

 ( 2..0)هرمورد )ب                                        
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 نمره 1 آ(

 نمره 0.2                                    ب(      

15 

  𝝆                           ,     
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 نمره( 0.2)هر رابطه            
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